



Расходная часть федерального бюджета продолжает расти. Так, планировалось, что в 2011 году государство потратит 9,3 триллиона рублей, теперь же расходы увеличились до 10,4 триллиона рублей, в 2012 году — 10,8 триллиона рублей вместо 9,7 триллиона рублей.

В 2013 году будет потрачено 11,8 триллиона рублей, а не 10,1 триллиона рублей, как планировалось ранее.

Прогнозируемые доходы государства также увеличены. Минэкономразвития повысит цены на нефть, а Минфин продаст доли в крупнейших госкомпаниях. Но на покрытие дефицита бюджета дополнительных доходов не хватит.

Аналитики предрекают рост фактических расходов над прогнозируемыми. Но бояться нечего, говорят специалисты. Маленький внешний долг позволяет России брать кредиты по выгодной ставке. А финансирование некоторых сфер возможно на инвестиционный капитал.

Источник: Fintimes.km.ru